

Die Bürgermeisterin

Offentliche
Beschlussvorlage
264/2022

Dezernat I, gez. Diekmann

Federführung:		Datum:				
10 - Zentrale Dienste und Bürgerservice		15.09.2022				
Produkt:						
10.02 Kommunalverfassung, Wahlen und Sitzungsdienst						
1						
Beratungsfolge:	Sitzungsdatum:					
Rat der Stadt Coesfeld	03.11.2022	Entscheidung				

Bestellungs eines Vertreters/ einer Vertreterin der Stadt Coesfeld in die Gesellschafterversammlung der Stadtentwicklungsgesellschaft der Stadt Coesfeld mbH

Bes	chlussvorsch	nlag:				
Es w	ird beschlosse	n,				
Herri	n / Frau					
	Vertreter/in tentwicklungsg				Gesellschafterversammlung	deı

Sachverhalt:

In der Gesellschafterversammlung werden die Rechte der Stadt Coesfeld als Gesellschafter der Gesellschaft durch den vom Rat der Stadt Coesfeld benannten Vertreter wahrgenommen (§ 10 Abs. 2 des Gesellschaftervertrages).

In der Sitzung des Rates der Stadt Coesfeld vom 24.11.2020 wurde Herr Günter Hallay als Vertreter der Stadt Coesfeld in die Gesellschafterversammlung der Stadtentwicklungsgesellschaft Coesfeld mbH bestellt. Mit Ablauf des 31. August 2022 hat Herr Hallay sein Ratsmandat niedergelegt.